

***Iz poruke pape Benedikta XVI. za Svjetski dan mira 2013.***

Svaka godina nosi sa sobom nadu u bolji svijet. U toj perspektivi molim Boga, Oca čovječanstva, da nam udijeli slogu i mir, da se svima ispune želje za sretnijim životom i blagostanjem. Pedeset godina od Drugog vatikanskog koncila, koji je omogućio osnažiti poslanje Crkve u svijetu, ohrabrujuće je konstatirati da kršćani, kao Božji narod u zajedništvu s Njim i kao suputnik čovječanstva, zauzeto djeluju u povijesti dijeleći njegove radosti i nade, žalosti i tjeskobe, naviještajući Kristovo spasenje i promičući mir za sve. Naše doba, označeno globalizacijom, s njezinim pozitivnim i negativnim aspektima, kao i krvavim sukobima koji se još uvijek vode i ratnim prijetnjama, pozivaju na novo i složno zauzimanje u traženju općeg dobra, razvoja svih ljudi i čitavoga čovjeka. Ipak, mnogobrojni naporu za uspostavu mira, kojih u našem svijetu ima izobilje, svjedoče o prirodnom pozivu ljudskog bića na mir. U svakom je čovjeku želja za mirom osnovna težnja i u određenoj se mjeri podudara sa željom za ispunjenim, sretnim i uspješnim životom. Drugim riječima, želja za mirom odgovara jednom temeljnom moralnom načelu, to jest, obavezi i dužnosti cjelovitog, društvenog i zajedničkog razvoja, koji je sastavni dio Božjeg nauma prema ljudskom rodu. Čovjek je stvoren za mir koji je Božji dar.

Blaženstva što ih je proglasio Isus predstavljaju zapravo obećanja. U biblijskoj tradiciji, naime, blaženstva su literarna vrsta koja uvijek sa sobom nose neku dobru vijest, to jest evanđelje, koje ima vrhunac u nekom obećanju. Dakle, blaženstva nisu samo moralne preporuke, čijim poštivanjem čovjek u odgovarajućem vremenu – a to je obično drugi život – stječe neku nagradu, to jest situaciju buduće sreće. Blaženstvo o kojem ta blaženstva govore radije se sastoji u ispunjenju obećanja upućenog svima onima koji se u svome životu daju voditi zahtjevima istinitosti, pravednosti i ljubavi. Oni koji se uzdaju u Boga i njegova obećanja često se u očima svijeta čine naivni i daleko od stvarnosti. Ipak, Isus im poručuje da će ne samo u drugom životu, nego već u ovome, otkriti da su djeca Božja i da je Bog oduvijek i zauvijek potpuno na njihovoj strani. Shvatit će da nisu sami, jer je On na strani onih koji se zauzimaju za istinu, pravdu i ljubav. Isus, objava Očeve ljubavi, nije oklijevao prinijeti samoga sebe za žrtvu. Kada prihvatimo Isusa Krista, Bogočovjeka, tada doživimo radosno iskustvo jednog beskrajnog dara: dioništva u samom Božjem životu, milosnom životu, tom zalogu života u potpunom blaženstvu.

Isus Krist nam, osobito, daje pravi mir koji se rađa iz povjerljivog susreta čovjeka s Bogom. To nam Isusovo blaženstvo govori da je mir istodobno mesijanski dar i ljudsko djelo. Mir – Božji dar i čovjekovo djelo. Mir se tiče osobe u cjelini i podrazumijeva potpunu zauzetost. To je mir s Bogom življenjem po njegovoj volji. To je nutarnji mir sa samim sobom i izvanjski mir s bližnjima i sa čitavim stvorenim svijetom.

Isus obećava svojim učenicima da će, prije ili kasnije, doživjeti čudesno otkriće o kojem smo govorili na početku, to jest da u svijetu postoji Bog, Bog Isusa, koji je potpuno solidaran s ljudima. Molimo Boga da prosvijetli vođe narodâ da, pored skrbi za materijalno blagostanje svojih sugrađana, jamče i brane dragocjeno dobro mira, molimo ga da jača u ljudima spremnost da ruše barijere koje ih dijele, da jača sveze uzajamne ljubavi, međusobno razumijevanje i da opraštaju onima koji su im nanijeli uvrede; tako će njegovom moći i nadahnućem svi narodi na zemlji iskusiti bratstvo i željeni mir za kojim silno teže će cvasti i kraljevati među njima. S tom molitvom, izražavam svoju želju da svi postanu pravi mirotvorci i graditelji mira, tako da ljudski grad raste u bratskoj slozi, napretku i miru.

*Papa Benedikt XVI.*

## BOGOJAVLJENJE – SVETA TRI KRALJA

### 1. ČITANJE: Iz 60, 1-6

*Slava Gospodnja sviće nad tobom.*

Ustani, zasini, Jeruzaleme,  
jer dolazi svjetlost tvoja  
i slava Gospodnja sviće nad tobom!  
Jer gle, zemlju tmina pokriva  
i mrklina narode.

A tebe Gospodin obasjava,  
i Slava se njegova javlja nad tobom.  
K tvojoj svjetlosti koračaju narodi  
i kraljevi k sjaju zore tvoje.

Očima okruži i promatraj:  
svi se oni sabiru, k tebi dolaze!  
Izdaleka ti dolaze sinovi,  
kćeri ti donose u naručju.

Gledat ćeš tad i sjati,  
igrat će ti srce i širiti se,  
jer k tebi će poteći bogatstvo mora,  
blago narodâ k tebi pritjecati.

Mnoštvo deva prekrit će te,  
mladih deva iz Midjana i Efe.

Svi će iz Sabe dolaziti,  
donosit će zlato i tamjan,  
i hvale navješćivati Gospodnje.

### **PRIPJEVNI PSALAM (Ps 72)**

**U danima njegovim cvjetat će pravda i mir!**

\*\*\*\*\*

Bože, sud svoj daj kralju  
i svoju pravdu sinu kraljevu.  
Nek puku tvojem sudi pravedno,  
siromasima po pravici!

\*\*\*\*\*

U danima njegovim cvjetat će pravda  
i mir velik - sve dok bude mjeseca.  
I vladat će od mora do mora  
i od Rijeke do granica svijeta.

\*\*\*\*\*

Kraljevi Taršiša i otokâ nosit će dare,  
vladari Šebe i Sabe danak donositi.  
Klanjat će mu se svi vladari,  
svi će mu narodi služiti.

\*\*\*\*\*

On će spasiti siromaha koji uzdiše,  
nevoljnika koji pomoćnika nema;

smilovat će se ubogu i siromahu  
i spasit će život nevoljniku.

## **2. ČITANJE: Ef 3, 2-3a. 5-6**

*Sada je objavljeno da su i pogani subaštinci obećanja.*

Braćo!  
Zacijelo ste čuli za rasporedbu milosti Božje  
koja mi je dana za vas:  
objavom mi je obznanjeno otajstvo  
koje nije bilo obznanjeno sinovima ljudskim  
drugih naraštaja.  
Ono je sada u Duhu objavljeno  
svetim njegovim apostolima i prorocima:  
da su pogani subaštinci  
i "sutijelo" i sudionici obećanja  
u Kristu Isusu - po evanđelju.

## **EVANĐELJE: Mt 2, 1-12**

*Dođosmo s istoka pokloniti se kralju.*

Kad se Isus rodio u Betlehemu judejskome u dane Heroda kralja, gle, mudraci se s Istoka pojaviše u Jeruzalemu raspitujući se: "Gdje je taj novorođeni kralj židovski? Vidjesmo gdje izlazi zvijezda njegova pa mu se dođosmo pokloniti."

Kada to doču kralj Herod, uznemiri se on i sav Jeruzalem s njime. Sazva sve glavare svećeničke i pismoznance narodne pa ih ispitivaše gdje se Krist ima roditi. Oni mu odgovoriše: "U Betlehemu judejskome jer ovako piše prorok:

*A ti, Betleheme, zemljo Judina!*

*Nipošto nisi najmanji među kneževstvima Judinim*

*jer iz tebe će izaći vladalac*

*koji će pasti narod moj - Izraela!*

Tada Herod potajno dozva mudrace i razazna od njih vrijeme kad se pojavila zvijezda. Zatim ih posla u Betlehem: "Pođite, reče, i pomno se raspitajte za dijete. Kad ga nađete, javite mi da i ja pođem te mu se poklonim."

Oni saslušavši kralja, pođoše. I gle, zvijezda kojoj vidješe izlazak iđашe pred njima sve dok ne stiže i zaustavi se povrh mjesta gdje bijaše dijete. Kad ugledaše zvijezdu, obradovaše se radošću veoma velikom. Uđu u kuću, ugledaju dijete s Marijom, majkom njegovom, padnu ničice i poklone mu se. Otvore zatim svoje blago i prinesu mu darove: zlato, tamjan i smirnu. Upućeni zatim u snu da se ne vraćaju Herodu, otiđoše drugim putem u svoju zemlju.

## **MOLITVA VJERNIKA**

Isusu, svjetlu i Kralju naroda, obratimo se usrdnom molitvom. Recimo zajedno::

**Dođi kraljevstvo tvoje!**

1. Isuse, svojim si rođenjem htio sav naš svijet učiniti svojim Kraljevstvom: daj da se to što prije ostvari, molimo te.
2. Isuse, poganski mudraci došli su pokloniti se tebi, mudrosti Božjoj: potiči Crkvu da tebe navijesti paganima, molimo te.
3. Isuse, mudraci su tebi malenome dali darove: učini svoje vjernike darežljivima i solidarnima sa svima potrebnima, molimo te.
4. Isuse, tvojim rođenjem nebo je zemlji navijestilo mir: daj svoj mir našem i svim narodima, molimo te.
5. Isuse, svojim dolaskom na zemlju postao si članom naše zemaljske domovine: učini naše pokojne stanovnicima nebeske domovine, molimo te.

Obasjaj nas, Isuse, svojim nebeskim svjetlom i povedi nas kroz sve tmine ovoga svijeta do vječne svjetlosti. Koji živiš i kraljuješ u vijekove vjekova. Amen.

---

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (07.01.13.)	7.00: Za pokojne po nakani Marije Petričak 7.00: Na čast Majci Božjoj 19.00: + Mara i Ivan Matić
Utorak: (08.01.13.)	7.00: + Slavica Tomašić (legat 2013) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (09.01.13.)	7.00: + Slavo Maduna 7.00: + Josip Pribilović 19.00: + Marija i Frane Sertić
Četvrtak: (10.01.13.)	7.00: + Ratka Novak 7.00: Po nakani za sretan porod 19.00: + Iz obitelji Dedić
Petak: (11.01.13.)	7.00: + Magdalena i Franjo Glogoški, Rafael Hodak, Emira Modrušan i Franjo Bayer 19.00: Kumulativne
Subota: (12.01.13.)	7.00: Na čast sv. Rana Isusovih 7.00: + Iz obitelji Krzarić 19.00: + Marijana Matošin
Nedjelja: (13.01.13.)	7.00: Na čast sv. Rana Isusovih 8.00: + Marija, Rudolf, Mirjana i Josipa Mikulec 9.15: + Ivan, Katarina i Josip Baršun 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Vera i Milan Gršković 19.00: + Josip i Mara Krolo

## ***Obavijesti:***

### **Blagoslov obitelji**

U petak smo završili s pohodom i blagoslovom naših obitelji. Zahvaljujemo svima koji su nas primili i s kojima smo se susreli. Zahvaljujemo i našim ministrantima koji su nam pomagali u pohodu obiteljima.

Obitelji koje nismo pohodili u redovitom pohodu, obići ćemo u subotu, 19. siječnja od 9.00 sati, uz prethodnu predbilježbu u župnom uredu. Vjerujem da razumijete da u naznačeno vrijeme ne možemo doći kod svih vas. Zbog mnogo obitelji na raznim adresama treba i više vremena. Sigurno je da ćemo doći do vas toga dana.

### **Sv. Antune, moli za nas**

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

### **Vojska Bezgrešne**

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

### **Zaručnički tečaj**

Zaručnički tečaj u našoj župi održat će se od 14. do 18. siječnja. Tečaj će se održavati u samostanskoj dvorani «Sv. Franje» s početkom u 19.30 sati, osim prvoga dana kada će se održati u župnoj crkvi.

---

## **VJENČANJA:**

### **31. prosinca 2012.**

Marko MIROSAVLJEVIĆ i Arijana POPKO

---

## **Koncert božićnih pjesama**

**Nedjelja 13. siječnja**

Župna crkva – 20.00 sati

Folklorni ansambl KUD-a

«KRALUŠ» iz Stupnika

---

## ***Osnovni statistički podaci za našu župu u 2012. godini***

Kršteno je 209 osoba.

Prvu pričest primilo je 138 osoba.

Sakrament svete potvrde primilo je 153 krizmanika.

Vjenčano je 112 parova.

Umrlo je 155 osoba.

Na području župe podijeljeno je 197.600 pričesti.

---

## **Ja glasnik ću bit Božji**

Ja glasnik ću bit Božji i ko cjelov mira  
tom zemljom ja ću poć  
i ljudstvo dizat k nebu, nebeskih bacat zraka  
u tamnu, zemsku noć.

I zborit ću o Pravdi, Dobroti i Ljepoti,  
o vječnoj ljubavi,  
da svima jedan Bog je, što sve nas dobar stvori,  
i da smo braća svi.

Pa kada k meni dođe, makar tkogod bio,  
i otrcan i gol  
i s mnogo rana teških, ja trpjati ću s njime:  
bol svač'ja moja bol.

I otrt ću mu suzu i vedriti mu lice  
i rani melem bit  
i dat ću sve mu svoje, a neću l' sveg tog moći,  
bar s njim ću suze lit.

Pa stanu l' na me braća vikati: Crucifige!  
ko na zlotvora kog,  
ja slušat ću mirno, gdje me sude - neka!  
Sam tako umr'je Bog.

Il prohtije li zloba da kamenjem se baca,  
ko Stjepan ja ću stat,  
zvat pravde Božje neću, za svoju ću braću  
tek molbe Nebu slat.

*Izidor Poljak*

---

## ***Novi početak***

Ponovno me dovodiš na početak.

Pozivaš me da iznova pođem koracima kojima sam već kroćio.

Pozivaš me da zborim rijećima koje sam već izgovarao.

Pozivaš me na dodire koje sam već proživio.

Pozivaš me da upoznam one koje već otprije poznajem.

Odazvat ću se i strpljive i povjerljive duše prionuti uza tvoj poziv.

I, začudo, sve korake kojima ću hoditi, sve rijeći kojima ću zboriti, dodire koje ću proživljavati, sva poznanstva, oćutjet ću novima.

Zateći ću se u nekom novom svijetu, svijetu koji je više tvoj.

U svijetu u kojem ćemo biti bliže jedno drugome.

Jer ti prebivaš u dubinama, mojim i u dubinama svih bića i ondje želiš da bude mjesto našeg susreta.

Jedino ondje pit ćemo život iz iste posude.

Ponovno me pozivaš na početak i pozivaš da obnovim žar prve ljubavi.

Za sve.

Da me umor ne iscrpljuje, već nadahnjuje.

Da od boli ne malakšem, već da progledam.

Da od blizine ne zanijemim, već da cijelog sebe pretočim u zahvalnost.

Pozivaš me da progledam u neki bolji i ljepši svijet, svijet u kojem si očitiji i razumljiviji po mudrosti koja nije plod mojega truda.

I već znam što ćeš me pitati kada se idući put budemo sreli.

Nećeš me pitati koliko sam puta prešao, već kako prolazim putem kojim sam pošao.

Kako pohađam srca kroz koja si položio moj put.

Kako se nastanjujem u tvomeu srcu.

*Stjepan Lice*



GODINA VJERE 2012  
2013